

# 国庆七天乐·调休



# 烟台不少高校弹性放假获赞

## 中秋、国庆连放9天,师生觉得“非常人性化”

本报9月28日讯(记者 李楠楠) 28日,中秋节过去了,国庆节也不远了。与很多人放假一上班放假的节奏不同,烟台不少高校今年中秋、国庆一口气连放9天,让不少“按部就班”放假的市民着实“羡慕嫉妒恨”。对此,学校称,弹性放假方便教学,师生们也普遍欢迎,赞“非常人性化”。

28日,中秋放假后上班第一天,很多市民还沉浸在中秋放假太短没能回家的遗憾中,同时又开始期盼着马上就要到来的国庆放假。根据国务院办公厅作出的假期安排,中秋节假期共放2天,即9月26日和27日。国庆节假期共放7天,即10月1日-7日。由于两个假期期间相隔3天,这样的放假方式也引起了不少网友的吐槽。很多网友都称:这个中秋节放假和普通周末没啥区别,路远的根本就不能回家,时间不赶趟啊!

为此,不少网友就在网上晒出了各种“拼假”攻略,希望通过请假等方式拼出长假。不过对于

这种攻略,很多人也就看看,真正行动的没几个。“实际生活中哪那么容易,扣钱不说,一个萝卜一个坑,你请假了工作怎么办?领导也不会批的。”市民王先生说,“都想这个时候请假的话,肯定要‘撞车’,影响工作进度,领导更有意见。”

在很多人“望假兴叹”的同时,烟台很多高校的大学生们已经在享受中秋、国庆连放9天假的畅爽了。记者从烟台大学、烟大文经学院以及烟台职业学院、山东中医药高专等高校了解到,这些高校把中秋和国庆两个假期无缝拼接了起来,学校师生连放9天,具体放假时间为9月26日-10月4日。

“我们本着方便师生、适当调整保证教学时间的原则,做出了这样的假期安排,主要是因为这样把假期连接起来,尤其是新生,离家近一个月,有了这个假期可以避开客流高峰回家或外出。”烟台职业学院一位老师说。

据烟台大老师介绍,这样放假主要为了方便教学工作,将零散的放假时间做了调整,此举便于课程的完整性,对学生自身来说也可以合理统筹安排活动时间。

由于国家允许周末上移下错,与法定节假日形成连休,所以这种调整受到了师生们的一致好评,不少学生称赞此做法“非常人性化”。“我感觉学校能这样做,非常人性化,错峰放假还可以方便我们购票回家,不然‘十一’回家买票都不好买。”烟大大三学生周洁告诉记者。

对此,不少市民期盼这种弹性放假的方式能早点落到自己头上。“其实我觉得用人单位适当尝试弹性工作制,也是激发员工积极性的一种好方法。”市民石先生说。

记者了解到,烟台高校连放9天假在全国高校中并不是孤例,济南大学、中南民族大学、太原科技大学等纷纷把中秋、国庆节假期合并到了一起。

### 相关链接

## 驻烟高校“拼假”不是第一次

除了中秋、国庆弹性放假外,烟台高校还将上半年的清明节、劳动节和端午节也连起来一起放了个“春假”,让更多学生走出校园,深入社会一线,脚踏实地考察社会。

据悉,鲁东大学春假从4月27日至5月3日,共七天。清明节、劳动节和端午节不再单独放假。据校方介绍,将原有的“五一”、清明零散的放

假时间做了调整,此举便于课程的完整性,对学生自身来说也可以合理统筹安排活动时间。

同样是为了不让零散假期打乱教学计划,烟台大学从2011年开“春假”先河后,一直默默执行,今年烟大春假从5月1日到7日,清明节、“五一”和端午节不再单独放假。

本报记者 李楠楠

## 我和哆啦合个影

26日,烟台大悦城哆啦A梦展区,几位嘉宾正在和哆啦A梦合影。拥有百宝袋的哆啦A梦承载着很多“80后”“90后”的童年记忆,也是很多孩子的好朋友。当日,首次出走一线城市的“100哆啦A梦秘密道具博览”正式开展,这是大悦城送给烟台市民触摸世界文化的一次机会。

本报记者 赵金阳 吕奇 摄影报道




**果香源创**

**祥府庄园**

**苹果白兰地**

源自于法国十六世纪的传奇经典  
特产自烟台的碱性果香酒

**JISI 吉斯集团** 健康产业兴 吉斯中国梦  
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司 健康热线: 0535-4237199

**M 红星·美凯龙 MACALLINE**

**嗨购十一**

**CRAZY SHOPPING NATIONAL DAY**

谁敢来挑战 3万款嗨货 挑战行业至低价 10.1-10.7



### 高圆圆Angelababy华丽演绎红星美凯龙全球家居美学

# 红星美凯龙“十一”大促拉开序幕

近日,高圆圆携手Angelababy,联袂出演红星美凯龙家居美学大片。片中驾驭各种风格,风情万种。2015年9月,高圆圆和Angelababy正式担当红星美凯龙全新的代言人,两位国民女神开始演绎红星美凯龙的全球家居美学,同时也标志着全国红星美凯龙“十一”大促拉开了序幕。

## 全球风格汇聚 家装就一站

与宜家的北欧风、muji的极简主义不同,红星美凯龙认为,世界是多元的。在这里,全球风格汇集,无论您是什么样的审美倾向,家装就一站。

不仅如此,我们理解,一种美学风格的背后,是一种价值观与情感的共鸣。因此,红星美凯龙汇集全球美学风格,让您找到自己的内心。

在某段时间,“断舍离”成为微博上被追捧的生活方式。张德芬在不适应一份工作之后,辞掉工作,做一个单纯的家庭主妇,读书、灵修,为人生留白。在五年的时间里,写了第

一本灵性小说《遇见未知的自己》,一时洛阳纸贵。如果“断舍离”是你的心之所向,现代简约风的家居会让你感同身受,通透、明亮,给心情留出充足的空间。

2009年,伦敦时装周,78岁的美国名模卡门·奥利菲斯以冰山女王的形象出场,所有媒体无不以“无暇”和“优雅”来形容。从15岁登上《Vogue》的封面,数十年纵横各大奢侈品的秀场。如果你倾慕这样的人生,法式古典家居的端庄、优雅,会让你心旷神怡,一不小心,就躺在了古典主义的梦里。

熊猫有一个梦想,睡一个好觉。似乎

加拿大女歌手艾薇儿也是这样。从来没有人见过她不画眼妆的样子。16岁出道并红遍全球的艾薇儿,用一脸倔强的笑容告诉这个世界,摇滚不死,朋克永在。如果艾薇儿是你的人生偶像,英伦风家居的鲜活、不羁会让你畅快淋漓,时尚斑斓的感官冲击直扑而来。

每个人喜欢的风格不尽一样,但对美好生活的向往却是一样。我们通过选择一种家居风格,来表达自己对生活、美好和个性的理解。让大家看到柴米油盐之外,还有自己的生活方式和品位追求。

## 嗨货来袭 同城比价价更低

此次十一,红星美凯龙除了推出高圆圆和Angelababy两大新的代言人之外,在促销方面也有了新的变化。据介绍,红星美凯龙作为家居流通行业的知名品牌,一直是众多业内人士关注的对象。此次“十一”期间,抽奖、买赠、折扣不再作为“十一”促销的主要手段。红星美凯龙在全国推出31000款嗨货,通

过与工厂和经销商的多方沟通,将产品的价格降到最低,同时商场给予一定的补贴,使得这些产品的实际成交价格低于全城其他卖场的价格,只有实实在在的价格,才是顾客关注的焦点,才能让消费者的购买行为回归产品本质。

当然,在“十一”期间,商场也不会让购物

的顾客空手而归,凡红星美凯龙会员在活动期间开单,即可送一盆多肉植物;满额还有床品及家电大礼相送;10月1日-10月3日开单前100名且订单满5000元的顾客,还可领取韩式多功能锅一件;10月7日还可参与商场抽奖活动。

这个“十一”,与高圆圆和Angela baby一起到红星美凯龙嗨起来!